

DURA-TUFF® WEAR PRODUCTS GROUSER BAR LIMITED WARRANTY TO FILE A WARRANTY CLAIM, CALL 1-801-973-8900

LIMITED WARRANTY

Dura-Tuff® Wear Products warrants the Grouser Bar to be free from defects in workmanship and materials, excluding finish or cosmetic conditions or surface erosion, for a period of 90 days from date of purchase.

The above warranty shall be void if the product is (i) altered, modified, disassembled, stored improperly, abused, or not used or maintained in accordance with the instructions printed in Dura-Tuff® Wear Products Grouser Bar Brochure and Installation Guide, (ii) not properly installed or assembled in accordance with the instructions printed in Dura-Tuff® Wear Products Grouser Bar Brochure and Installation Guide, or (iii) used in excess of those uses set forth in current Dura-Tuff® Wear Products Grouser Bar Brochure and Installation Guide. The above warranty also does not cover (a) defects resulting from corrosion, other components or accessories not manufactured or sold by Dura-Tuff® Wear Products, accident, or other abnormal, abusive, or severe operating conditions or (b) damage to the Grouser Bar caused by the welding of "ice lugs" to and subsequent separation of such ice lugs from the Grouser Bar. You, and not Dura-Tuff® Wear Products., are solely responsible for ensuring that all track shoes to which the Grouser Bar is attached conform with all minimum thickness and other operating requirements of the equipment manufacturer. Dura-Tuff® Wear Products, makes no warranty with respect to the Grouser Bar's ability to protect track shoes that do not conform with all minimum thickness and other operating requirements of the equipment manufacturer against wearing, cracking and other damage. Dura-Tuff Wear Products makes no recommendation as to height limitations for replacement of the Grouser Bars and does not endorse any such recommendations made by equipment manufacturers or other persons.

Dura-Tuff® Wear Products' obligation under this warranty is limited to the replacement of any Grouser Bar that is determined to be defective by Dura-Tuff Wear Products. Claims shall be made under this warranty by shipping, at your expense, the Grouser Bar to Dura-Tuff[®] Wear Products, 3055 S.

1030 W., Salt Lake City, Utah 84119 USA.

Dura-Tuff[®] Wear Products reserves the right to inspect each part for which warranty claims are filed. Parts for which warranty claims are filed must, upon request, be returned to Dura-Tuff® Wear Products, with transportation charges pre-paid.

The warranty is only extended to the original owner of the Grouser Bar. This warranty cannot be transferred to subsequent purchasers or owners.

The 90 day warranty period begins on the date the Grouser Bar arrives at your location.

THE ABOVE WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, WHICH EXTENDS BEYOND THE WARRANTY SPECIFIED ABOVE, AND IN NO EVENT SHALL THIS WARRANTY BE DEEMED TO COVER INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY PERSON.